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Esercitazione N. 3 da consegnare il 1 Dicembre 2005

1) Studiare il seguente sistema al variare dei parametriα, β ∈ R
αx + z = 1

x+ αy = 1

2αy + z = β

2) Sia

Aα =

 α 1 −1
0 1− α 1
0 1 1 + α


Determinare per qualiα ∈ R la matriceAα è invertibile e, per taliα, trovare l’inversa.

3) Calcolare il determinante della matrice

A =


1 0 0 −1
0 1 −1 0
−1 0 1 1
0 1 −1 1


4) SiaA =

(
a11 a12 a13
a21 a22 a23
a31 a32 a33

)
una matrice tale chedetAt 6= 0. Per quali valori diα, β ∈ R la

matrice 
α 0 0 0
β a11 a12 a13

β + α a21 a22 a23

β2 − α a31 a32 a33


è invertibile?
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